
Інструкція по встановленню декоративно-захисних молдингів. 

Примітка: Перед установкою молдингів, будь ласка, уважно прочитайте цю інструкцію і виконайте всі дії в тій послідовності, що представлені нижче: 

1. Перед установкою молдингів потрібно забезпечити належний температурний режим (діапазон від +16 ° C до +40 ° C), при необхідності використовуйте 

промисловий фен для прогріву кузова в місці кріплення молдинга для забезпечення необхідної температури, також температура поверхні кузова автомобіля і 

встановлюваних молдингів повинна бути по можливості максимально однаковою. 

2. Поверхня кузова в місцях установки молдингів повинна бути ретельно підготовлена: поверхня кузова повинна бути чистою, а потім знежиреною за допомогою 

спеціальних серветок 3M VHB Surface Cleaner Sachet, які входять в комплект разом з молдингами. 

При роботі з серветками зверніть увагу на випаровуваність хімічних реагентів, в яких присутній алкоголь, по можливості намагайтеся їх менше вдихати, при 

роботі в приміщенні повинен бути забезпечений приплив вентиляції і також вжито всіх заходів безпеки як при роботі з легкозаймистими речовинами. 

3. Візьміть молдинг і, не знімаючи захисної плівки з 3M скотча спочатку приміряйте його до поверхні кузова автомобіля в тому місці, де він повинен бути 

встановлений і потім підготуйтеся до його встановлення. Приділіть особливу увагу і виставте необхідні зазори і відступи, щоб при відкритті дверей не 

відбувалося затирання і / або торкання між молдінгами і дверима.. 

4. Далі видаліть захисну плівку зі скотчу, намагаючись не торкатися клейкою поверхні. Кріпите молдинги, починаючи від центральної частини автомобіля в 

сторони до бамперів. 

5. Рекомендовані розміри установки молдингів на автомобіль ви зможете знайти на сайті. Також допускається установка молдингов вище або нижче від 

рекомендацій, якщо це необхідно. 

Примітка: Недотримання рекомендацій даної інструкції або крива (з прогинами) установка молдингів до кузова автомобіля може призвести до того, що вони 

будуть погано триматься. Молдинги повинні бути приклеєні всією своєю поверхнею до кузова в один крок, повторне їх відклеювання і приклеювання не 

допускається. Приклеюючи молдинг поступово притискайте з певним зусиллям до поверхні кузова автомобіля у напрямку приклеювання молдинга. В процесі 

роботи можна використовувати для зручності валик. 

6. Після установки молдингів забороняється мити автомобіль протягом наступних 24 годин. Для кращої адгезії клею молдингів ми рекомендуємо не мити 

автомобіль протягом тижня (7-ми днів) після виконання робіт по установці молдингів. 

 

 

 


